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Az ODM határozata atapîân

Kolozsvár román és magysr sÄtâmsteta kë»s@s®n hassoí 
a színházi épOtetefct- ■ •

Jordáky Lajos javaslatára az Északerdélyi Végrehajtó Bizottság érvényt szerzett a 'Grozadsórmdny 
demokratikus programjának'

Ma z

KOLOZSVÁR, április 20. Az Or
szágos Demokrata Arcvonal észak
erdélyi végrehajlóbizottságának pén
teki ülésén felvetődött a kolozsvári 

I színházak kérdése. Egyes körökben 
ugyanis az a felfogás jutott kifeje
zésre, hogy Északerdélynek Romá
niába való bekapcsolódása során 
vissza kell állítani az 1940-es hely
zetet, vagyis a Nemzeti Színház épü
letét román színtársulatnak kell át
adni, mig a magyar színtársulat régi 
kisebbségi helyére, a Nyári Színkör 
be menne vissza. E körök felfogásá
val szemben az ODA északerdélyi 
végrehajióbizoitsága leszögezte, hogy 
a színházi kérdést nem 1940-es ala
pon hanem csakis a nemzeti jog-

i

egyenlőség alapján lehet rendezni, 
Sztálin marsall és Groza Péter mi
niszterelnök ismeretes táviratváltásá 
nak szellemében.

A végrehajtóbizottság ülésén olyan 
értelmű javaslat vetette fel a színhá
zak kérdését, mely szerint a két szín
társulat ideiglenesen használja közö
sen a Nemzeti Színház épületét, amint 
azonban a Nyári Színkör korszerű 
berendezést kap, történjék meg a ro
mán és magyar színház kettéválasz
tása. E javaslattal szemben Jordáky 
Lajos leszögezte, hogy a nemzeti 
jogegyenlőség csakis úgy érvényesül 
maradéktalanul, ha mindkét színtár
sulat egyenlő jogon használhatja a 
két színházi épületet. E két épület

ugyanis más-más előadások rende
zésére való. Mind a román, mind a 
magyar operának és prózai színtár
sulatnak, s általában minden téli elő
adásnak csakis a Nemzeti Színház 
felel meg, mig a Nyári Színkörre nép
szerűbb operett-előadások és általá 
ban nyári előadások számára nem
csak a magyar, hanem a román szín
háznak-is szüksége van,

Jordáky Lajos felszólalását köve" 
főleg Demeter János dr. alpolgármes
ter, majd Veress Pál .és Lakatos 
István, a Szakszervezeti Tanács kép
viselői, végül Vescan Teoíil dr. egye
temi tanár szóltak hozzá a színházi . 
kérdéshez és egyérlelmüleg megálla- 
niírtMralr hrvrt«/ ö rmvi £ na «rtFitx c* ’

magyarságnak mindkét színházi épü
let használatához egyenlő joga van

A végrehajtóbizottság ezután hatá
rozatba foglalta Jordáky Lajos javas
latát és utasította a megfelelő szer
veket, hogy a színházi kérdés ren
dezését e határozat alapján hajtsák 
végre. .

Itt jegyezzük meg, hogy az Észak
erdélyi Végrehajtó Bizottság nagy
jelentőségű elvi határozata teljes mér
tékben kielégíti a Magyar Népi Szö
vetség ismeretes előterjesztését, amely
ben a Groza-kormány kolozsvári be* 

_________ _____ ___ vonulásakor a demokratikus erdélyi,
pitották, hogy a románságnak és a ’ magyarság kívánságait foglalta össze.

MOSZKVA, április 20. (Rádió). A moszkvai rádió -közölte a- szabad-németek mozgalma* 
nalt felhívását a berliniekhez. E. felhívás a következőképpen hangzik s

„Berliniek ! Kötelességetek megakadályozni ti berlini csatái. "Göbbelsnek és-csatlósainak 
az a szándéka, hogy sirbolftá és romhalmazzá változtassák' Berlint. .Kötelességetek és felelős» 
ségeizk harcolni a nácik elten, nemesük azért, hogy megmentsétek as asszonyukat .és gyér me» 
keket, hősem azért is, Stogy megmutassátok, ismeritek kötelességeteket. Előre berliniek t Sem* 
mis'Usétek meg a nőéi szégyenig Vannak fegyvereitek és sok katona támogatni fog- kennet eket. 
Seinmisit&ehek meg a nácikat. Öljétek meg a. náci tábornokokat és tiszteket *

A lengrvel nép a iíéke aáíoffát a szövi et I Ezeket nem fizették, éheztették és
, . J25 „ kínozták, revolverrel es karddal

kényszerítve őket erejüket messze 
meghaladó munkára.

Á vizsgálat lefolytatása után le
tartóztatták az egyesület vezetői 
közül Oprescu ezredes feleségét, 
Petcu ezredest, ■ Piper és Brișcaru 
kapitányokat és több más alacso- 
nyabbrangu katonai személyt. A há
ború; bűnösök felett ítélkező nép
törvényszék előtt lógnak lelelni bű
neikért.

néppel való orok fearáfgágissnn látja
— mondottéi. Bérűt elnök

MOSZKVA, április 20. (Rádió) 
Bérűt, a lengyel felszabadító bizott
ság elnöke és Oszupka Moravszki, 
a varsói ideiglenes lengyel kormány 
elnöke több főből álló kísérettel 
április 19-én Moszkvába érkezett. 
Kíséretükben volt többek között a 
varsói szovjet követ is. A moszkvai 
pályaudvaron számos katonai, po
litikai és közigazgatási vezetőember 
fogadta a lengyel küldöttséget. A 
kűlhatalmak képviselői közül ott volt 
Bulgária, Jugoszlávia, Csehszlovákia 
és Franciaország képviselője is.

Bérűt elnök tolmácsolta, a lengyel

nép forró köszönetét a szovjet nép
nek, nagy vezetőjének, Sztálin mar
sallnak és a Vörös Hadseregnek, 
amely felszabadította a lengyel népet 
a hitlerista rabságból. Kifejezte óhaját, 
hogy a lengyel nép a maga részéről 
is a tartós békét kívánja s ennek 
zálogát a szovjet és lengyel nép tar
tós, örök barátságában látja.

Oszupka Moravszki miniszterelnök 
hasonló szellemben nyilatkozott s a 
jövő feladatának a népek 
tartós béke megszervezését 
meg.

közötti 
jelölte

Tto csapatai Roméhoz Iwzetadoek
BELGRAD, április 20. (Rádió.) A hajtott partraszállás 

jugoszláv hadsereg főhadiszállásáról nyomulnak előre s már csak tizen- 
jelenük, hogy Tito tábornagy csapa
tai az északadriaí szigeteken végre-

■ Mofttaomenr
PÁRIS, április 20. (Rádió.) Hi a- 

talosan jelentik, hogy Montgomery 
tábornagy három válogatott páncé
los hadosztálya, a 11.7 és a gárda- 
hadosz ály támadásba kezdett Ber
lin irányában.

Brémában és Hamburgban Himm
ler szervezi az. Sb csapatok ellen-

után tovább

hat kilométerre vannak Fiúmétól, az 
Adna egyik legnagyobb kikötőjétől.

támadásra MwSt StwSm tdlm
állását. Parancsba adía, 
utolsó csepp vérig kell 
a két várost.

Olaszországban az 5. és 8. had 
sereg Bologna térségében harcol. Az 
élcsapatok már csak 13 kilométerre 
vannak a várostól.

hogy az 
védelmezni

Ifjabb hálwras bimösöEz Isosröltck 
hurokra Bukarestben

BUKAREST, április 20. Újabb há
borús bűnösöket tartóztattak le Bu
karestben Ezúttal a hírhedt í’atro- 
názs-Egvlet vezetőire került sor.

Az egyesüiet Antonescuué veze
tése alatt működött s szabályszerű 
fosztogató .szervezet volt. E.őszcrc- 
tettel zsarolták a zsidóságot, am elv

védtelen volt velük .szemben. Amel
lett, hogy igen nagy összeget szed
tek össze a zsidóság!ól „önkéntes 
hozzájárulás" címén, azzal a fe
nyegetésül, hogyha nem fizetnek, 
Trans/.nisztriábíi deportált alják őket, 
igen sok zsidót kényszermunkám 
rendellek he az egyesület özeoieibe. !

80052

J^ocsev-sJt (tóalmás raankS”
■ társaival dolgozik ogyiiK :

■ Tromfon elnök
NEW YORK, április 20. (Rádió.) 

A Newyork Times közli, hosgy Roose-- 
veit közvetlenül halála előtt egy po‘-.. 
lilikaí irányító bizottságot akart szer
vezni a háborús kabinet mintájára/ 
A lap azt írja, hogy amennyiben 
Trumann elnök megvalósítja elődje 
tervéi, úgy a bizottság elnöke Harry 
Hopkins, Roosevelt egyik legbizöl- 
masabb munkatársa lesz.

*
LétreiSn a viíágbiréság .

NEWYORK, április 20. (Rádió) 
Harminc nemzet képviselői befejez
ték a nemzetközi bíróság megszer
vezésére vonatkozó tárgyalásukat. 
Tervezetüket a sanfranciskói kon
ferencia elé fogják terjeszteni jóvá
hagyásra.

Teohari Georgcaeu belügyminiszter megkezdi 
a% államgépezet meg tisztítását a fasisztáktól

BUKAREST, április 20. (Munka
társunk tclefonjelentése.) Teohari 
Georgescu belügyminiszter úgy in
tézkedett, hogy az államgépezetnek 
a fasiszta elemektől való megtisztí
tása érdekében minden főispán állít
son össze egy táblázatot a vármegye

tisztviselőiről,. feltüntetve, hogy kö
vettek-e el olyan cselekményeket, 
melyek beleütköznek a tisztogatási 
törvény rendelkezéseibe.

A táblázat alapján egy há’om tagt» 
bizottság, élén a főispánnal, fog dön
teni az ügyekben.

hcsroot keli

— ynemdottex Szc&asíts Á~pád
MOSZKVA, április 20. (Rádió) A 

szovjet tudósító iroda jelenti Buda' 
pestről:

Az ideiglenes magyar kormány 
tagjai, élükön Miklós Béla miniszter
elnökkel, látogatást tettek a buda
pesti városházán. Itt a Nemzeti Bi
zottság és a városi tanács nevében 
Szakosíts Árpád köszöntötte őket, 
kifejtve, hogy a magyar nép a kor
mányprogram valóravaltását várja. 
Megállapította, hogy a földreform

végrehajtása gyors ütemben folyik' 
majd a legközelebbi felad.ilkéní a' 
ipari termelés megreformáló át, va'a ’ 
mint az ipari és mezőgazdaság’ 
munkások viszonyainak gyökeres 
megjavitásál jelölte- meg Ezenfelül a 
termelés fokozásának és a demokra
tikus úlalakulásm.k megfelelő éréivé? 
tisztogatás végrehajtását sürgette.

— A demokrácia ellenségei eilen 
könyörtelen harcot kell folytatnunk —• 
mondotta Szakosíts Árpád.

7 t’
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Iparosok és ipari vállalatok figyelmébe!

1945 április 21

Taíe!íoz|atő a böIfßgt®nö|Kyy a fciifetes 
iofosM adóról és a f©rgalmî oöönóvdíl

KOLOZSVÁR, április 20. A pénz
ügyigazgató hirdetményt adott ki az 
iparosoknak a közveteltadótörvények- 
ben foglalt kötelezettségeiről. A hir
detmény szövege a következő:

I.
EL hélfegtörvény

Tudnivalók az üzleti könyvekről
Azok az iparosok, akiknek évi 

adóköteles jövedelme az 500.000 lejt 
meghaladja, kötelesek naplót és lel
tárkönyvet vezetne A társas cégek, 
tekintet nélkül a jövedelemre, mely 
után meg van adóztatva, kötelesek 
naplót, leltárkönyvet, főkönyvet, köz
gyűlési jegyzőkönyvekről vezetett 
könyvet és az igazgatóság üléseiről 
vezetett könyvet vezetni, valamint a 
részvények eladásáról nyilvántartást 
késziteni.

Az üzleti könyveket szabályosan 
kell vezetni s a kereskedelmi esemé
nyeket időrendi sorrendben legkéső ./o 
30 nap alatt el kell könyvelni.

Az üzleti könyveket a pénzügy
igazgatóságnál felülbélyegzés végett 
be kell mutatni. Minden ív után 60 
lejt kell fizetni. Ha a főkönyvet kar
totékrendszer szerint vezetik, akkor 
minden kartotéklap után meg keli 
fizetni az illetéket.

A számlákról
Az iparosok minden árueladás után 

kötelesek számlát kiállítani, továbbá 
beszerzési számlát kérni és megőriz
ni minden nyersanyag é-s egyéb ke
reskedelmi cikkek vásárlásánál. Az 
eladási számlákat számlakönyvből- 
állítják ki, ■ melyet a pénzügyigazga
tóság láttamoz. Folyó évben a látta
mozási április 30-ig el kell végezni. 
A számlákat számozási sorrendben 
kell kiállítani. Szabad lapokra szám
lát kiállítani nem szabad. Ä számlák 
után 2 százalékos illetéket kell fizet
ni, melyet különleges számlabélyeg
gel rónak le. Addig is, mig a közön
ség rendelkezésére állhat a bélyeg
anyag, a számlailletéket jegyzék alap
ján készpénzben kell befizetni.

A kon-z gnációba, bizományba, 
vagy képviseletbe adott áruk után 
ugyancsak bélyegköteles számlát ke 4 
kiállítani.

Egyéí> kötelezettségekről
Szállítási,‘ élelmezési és vállalati 

szerződések után a számlailletéken 
kivül még 2 százalékos illetéket kell 
fizetni s ezt 100.000 lejes érteken fe
lül készpénzben kell leróni.

A 30 000 lejes havifizetésen felül 
— a fizetések adóján kivül — még 
2 százalékos illetéket is kell fizetni 
s a fizetés készpénzben történik.

A társas cégek kötelesek összes 
bevételeikről és kiadásaikról nyugtát 
állítani ki. Ezt nyngtakönyvből kell 
kiszakítani és az erre a célra ké
szített nyugtabélyeggel ellátni. Ki
véve azokat a bevételeket, amelyek 
árueladásból származnak. Ezek után 
nem kell nyugtát kiállítani.

Az illetékegyenértékről
Az összes részvénytársaságoknak 

és illetékegyenértékre kötelezett jogi 
személyeknek bevallásukat a tör
vényben meghatározott idő alatt be 
kell nyujtaniok.

II.
JEL kivó'elcs forgalmi adó
Az iparosok kötelesek minden áru

eladás után 12 százalékos különle
ges forgalmi adót fizetni. Az adót 
a számlalapra ráragasztott külön
leges bélycgjegyekben kell leróni. 
Addig is, amíg i bélyegek besze
rezhetők, az adót jegyzék alapján 
készpénzben kell a penzügyigazgató- 
ságnál befizetni.

Az adót a számla végösszege után 
kell fizetni, mely magába foglalj i az 
áru értékét, a szállítási és csomago-

riási költségeket a forgalmi adót, a 
szám ailleteket es minden más olyan 
növeh’ ami 3 Számla végértékét

A kivételes adót a konszignációs 
áruk után is valamint a termelési 

.saIat eladási helyiségekbe 
kmdott aruk után is meg kell fi

Adókötelesek továbbá a kereske
delmi ügynökök, bizományosok és 
kereskedelmi képviselők bevonásával 
történt árueladások is, kivéve a tör- 

§-aiban foglalt kivé-
kivéve a tör-

A kivételes adót a számlán kell 
leróni a törvény 17 §-ában előirt 
módon. A számlán fel kell tüntetni 
az áruszállítás napját és óráját. A 
szállítás alatt lévő árukhoz ugyancsak 
szabályszerűen bélyegzett számlákat 
kell csatolni. Minden nyersanyagvá
sárlást számlákkal vagy egyéb vé
teli igazolvánnyal kell igazolni s

fel kell tüntetni n különleges adó 
megfizetését.

Ha az iparvállalat nyersanyagként 
vagy fűtőanyagként adómentes ter- 
melvényt használ fel, akkor e ter
melvények értéke után a különleges 
adót meg kell fizetni. A fizetést 
készpénzben 15—15 naponkint jegy
zék alapján a pénzügyigazgatóságnál 
kell leróni.

A kivételes forgalmi adót a szállí
tási köhségek után is meg kell fi
zetni, még abban az esetben is, ha 
ezek a vevő iparosra hárulnak, de 
csak akkor, ha a számla a költsé
geket nem tartalmazza. Ebben az 
esetben az adót bélyegjegyekben a 
szállítási igazolványon kell leróni. 
Amennyiben a vevő a szállítást 
saját eszközeivel végzi, köteles szál
lítási jegyet kiállítani, melyre a szál
lítmány értéke után esedékes külön
leges adót le kell róni.

Egyéb kötelesettségek
Az iparosok kötelesek az 1945 

április 1-én raktáron lévő árukról lel
tárt készíteni.

A nagykereskedők (iparosok) kis
kereskedők, házalókereskedők, vala
mint a gyáripari termékek eladására 
alakult üzletek kötelesek az 1945 
április 1-én raktárukban található 
áruról 1945 április 30-ig bevallást 
adni.

Ili-
M forgalmi adótörvény x

A forgalmi adó alá tartozó ipari 
termékek a következők:

1. Minden termelvény és nyers
anyag, melyet bármely címen forga
lomba hoznak, akár importálják, akár 
az országban termelik, kivéve a tör
vény által mentesittetteket. Forga- 
iombahozatal ala't a törvény a tér 
melvénynek a termelési helyről való 
elszállítását érti. .

a) A fogyasztásban vagy a gyár
tási folyamatban felhasznált termel
vények.

b) Azok a termelvények, amelye
ket a gyár egyik osztályáról, vagy 
az eladási hely egyik osztályáról a 
másik osztályra szállítanak (ugyan
azon vállalat keretén belül), abban 
az esetben, ha ezek a termelvények 
más vállalatok nyersanyagaként fel
használhatok.

c) Harmadik személyek által ho
zott nyersanyagból készült gyártmá
nyok.

d) Azok a gyártmányok, melyeket 
az egységes díjszabásba soroltak és 
olyan alkatrészek összességéből gyár
tották, melyeket már forgalmi adó 
alá vontak.

e) Festési, nikkelezési, kromozási, 
csiszolási, valamint a mások részére 
történő javítási munkálatok.

2. Minden exportált gyártmány és 
nyersanyag.

Az adókulcsokat az egyes gyárt
mányok, (termelvények) után a pénz
ügyigazgatóság közegei állapítják

Közöljük apróhirdelőinkk'l, hogy az oldalszám csökkentése miatt kimaradt hirde
téseik egyrészt a mai nap folyamán rendkívüli kiadásunkban, másrészt a vasárnapi szii- 
munkban sorra megjelennek.

ELADÓ olcsón jókarban tévő férfi sötét
kék csikosruha, férfi koverkó tavaszi ka
bát, naqy utazóbőrönd bőrből. Tótfalusi 
Kiss Miklós-utca 7. 6429

ALKALMI vétel. 110 voltos 90 wattos di
namó mozi célraira is használható, eladó.

6518tim a kiadóban.
ARANYAT, ezüstöt magas áron vesz 

Urbansky és Kérdő ékszer- és órakercs- 
kedés, Szabadság-tér 24. 6485

MODERN filmes fotógépet, perzsaszőnye- 
vet mugas áron vásárol „Libertás , Deák 
Ferenc-utca 40. b313

VESZEK papírtrombitákat, sípokat. Ké
rem azt a hölgyet, akivel megállapodtam, 
hozza el a sípokut vagy közülié a cimét 
Kinizsi-utca 8, Székelyné.__________ 65 }

meg az adózók kérelmére.
Az ipari vállalatok, melyeknek sa

ját javítási műhelyük van, kötelesek 
a végzett javítások után is megfi
zetni a forgalmi adót a pénzügymi* 
nisztériumnak idevonatkozó rende
letéire.

Az ipari vállalatok, melyeknek el
adási üzlethelyiségük van — akár 
nagyban, akár kicsinyben — kötele
sek az eladási helyre vitt áruk érté
kéről és mennyiségéről nyilvántartást 
késziteni s az eladott áruk értéke és 
az eladandó gyártmány adóköteles 
gyári értéke után kiszámított külön
bözeire forgalmi adót befizetni, még
pedig a termelvény forgalmi értéké
nek megfelelően. A forgalmi adó ma
gában foglalja a termelési költsége
ket, csomagolási és szállítási költsé
geket, adókat és dijakat és minden 
olyan terhet, mely a számla végérté
két növeli, kivéve a különleges for
galmi adót.

A forgalmi adó fizetésére kötele
zett ipari vállalatok külön nyilván
tartást (registru special) kötelesek 
vezetni a nyersanyagokról és a fel
használt mennyiségről, valamint a 
nyersanyagból nyert gyártmányokról 
rs forgalombahozatataról. A nyilván 

-tartási mennyiségileg és értékileg keli 
vezetni és az eladásokat naponkint 
be kell Írni. '

A külön nyilvántartást a pénzügy
igazgatóság láttamozza. A registru 
special formáját hivatalosan állapí
tották meg és azt a pénzügyigazga
tóság bocsátja az adózók rendelke
zésére, vagy pedig a pénzügyigaz
gatóság jóváhagyása mellett üzle
tekben lehet beszerezni.

Tudomására hozzuk a jogkereső 
közönségnek, hogy a pénzügyigaz
gatóság I. emeletének 17-es számú 
szobáiéban tanácsadó-irodát állítot
tunk fel, ahol mindenki felvilágosí
tást nyerhet a jelen hirdetményben 
foglaltakról.

FÉRFI-, női ért cilinder-varrógép eladó 
„Szerény“ üzletben, Kossuth Lajos-utca 1.

6528 
ELADÓ kis faház, ponyva, kocsitengely, 

síel, kocsivá« őszek, márványJap. Krizb/ii- 
utca 25 6533

KEMÉNYFAI iAl.Ó, Singer varrógép és 
nn.;y i»r;aóra eladó. Fellegvári-ut 84. 6544 

ELADÓvillanyrokka, minden fonásra al
kalmas. Malom-utca 26, altisztnél. 6537

E ADÓ háló, ebédlő, nznlonRurnitura, 
szekrények, ágyak, asztalok, hárina.sszck- 
rény. Petőfi-utca 24 szám, hátul emeleten.

6535 
NÉHÁNY ezer uj vagy régi cserepet meg

vennék. Egy mindenes bejárónőt, főzni tu
dót, felveszek. Horea-ut 4, cukrászda. 6517

Olvasóinkhoz!
A papirosellátásban belliivel’ 

kezeit átmeneti zavar miatt 
rendes reggeli számunk 2 ol
dal, tizenegy órakor azonban 
rendkirüli kiadást adunk ki, 
ugyancsak 2 oldalon, mely
re a közönség figyelmét már 
most felhívjuk.

■Kr
A Szakszervezeti Tanács fel

hívása. A Szakszervezeti Tanács 
utasítja az összes szervezett mun
kásokat, hogy a lakóhelyük szerint 
illetékes kerületi rendőrőrszobában je
lentkezzenek a polgári őrségbe való 
beosztásukra.

A Munkás Egységfront felhívá
sa. A május 1-i ünnepségek előké
szítésével kapcsolatosan április 22-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Kolozs
vár város öt kerületében gyűléseket 
tartunk a következő sorrendben : Az 
I. kerületben a Diákházban, a II. 
kerületben a Vasmunkás Otthonban, 
a III. kerületben az Edison-mozgóban, 
a IV. kerületben a CFR-szakszerve- 
zet helyiségében és az V. kerületben 
a Színkörben. Minden szakszervezeti 
tag vegyen részt az előkészilő gyű' 
leseken. Minden munkás, földműves, 
értelmiségi és demokrata ott legyen l

Házfelügyelők és háztartási al
kalmazottak figyelmébe l A ház
felügyelők és háztartási alkalmazottak 
szakszervezete vasárnap délután 2 
órakor taggyűlést tart az élelmezési 
szakszervezet helyiségében (Szent- 
egyház-utca 4), ahol a május 1-i 
ünnepélyt, a bérek rendezését és a 
különböző sérelmeket tárgyalják. A 
taggyűlésen azok is jelenjenek meg, 
akik még nincsenek a szakszerve
zetbe beiratkozva, nehogy — eset
leges tájékozatlanságuk miatt — a 
szakszervezet által elért eredményeket 
ne tudják érvényesíteni.

A CFR szakszervezet helyisé
gében szombaton, 21-én este bált 
rendez a IV- kerület Komunista-sejtje. 
Mindenkit meghív a rendezőség. A 
bevételt a falusiak megsegítésére for
dítjuk.

A haladó ifjúság figyelmébe t 
Április 22-én, vasárnap a Dermata- 
ifjumunkások falura mennek a vetési 
és szerszámjavitási munkálatok tá
mogatására. Azok az ifjak, akik sem
milyen körülmények között nem tud
nak elmenni, mert nem férnek fel a 
rendelkezésre bocsájtott autókra, dél
után 2 órai kezdettel egy rövid, mű
sorral egybekötött táncdélutánt ren
deznek a Szabadság-tér 22 alatti 
kulturhelyiségben. Minden ifjút szi
veden Iát a rendezőség.

Műsoros táncdélnfán a haza
térők javára. A Marianum keres
kedelmi leányképzőiskola második 
osztályos növendékei ma, szombaton 
délután 3 órakor a KMSE helyisé
geiben (Deák Ferenc-utca 11) mű
soros táncosdélutánt rendeznek a 
hazatérők otthona javára. A műsoron 
monológgal, szavalatokkal, ének és 
zenei számokkal szerepelnek a nö
vendékek. Tekintettel a jótékony 
célra, a rendezőség mindenkit sze
retettel hiv és vár.

A vasutas ifjak táncdélatánja. 
A CFR-alkalmazottak szakszerveze
tének ifjúsági tagozata szokásos vasár
nap délutáni táncos összejöveteleit 
újra megkezdi a szakszervezet helyi
ségében (volt Varga-kávéház) s a 
bevételt a vasutas gyermekek nap
közi otthona javára fordítja. Szives 
pártfogást kér a rendezőség. ,

A Városi Színház adománya a 
clcporíáhafrnak. A Városi Színház 
csütörtöki bevételét, 6062 pengő 40 
fillért, átadta a Népvédclmi Egyesü
letnek a deportáltak javára.

Halálozási hir. Kovács János 
református nyugdíjas igazgalólanitó 
április hó 19-An elhunyt, temetése 
április 21-én o -tatán fél 4-kor lesz a 
Horthy úti református templomból a 
kismezöi temetőbe.

Goldstein Jenő fogász ren
del Kossuth Lajos-uíca 20.

Szerkeszti: BALOGH EDGAR

Mirem Irodalmi és Nyomdai Műintézet, Kolozsvár. —Felelős vezető: Kiss Mártoo irwwrafó.


